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Bidenova lékařská prohlídka byla “zástěrkou” – řekl
bývalý lékař Bílého domu
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Bidenova lékařská prohlídka byla “zástěrkou” – bývalý

lékař Bílého domu

 
Americký prezident nepodstoupil kognitivní test navzdory

rozšířeným obavám o jeho duševní stav, tvrdí Ronny Jackson

 
Bidenova lékařská prohlídka byla “zástěrkou” – řekl bývalý lékař

Bílého domu

 

Bývalý lékař Bílého domu, republikánský poslanec Ronny Jackson,

obvinil současnou americkou administrativu, že se po posledním

lékařském vyšetření prezidenta Joea Bidena snaží utajit pravdu o

jeho duševním zdraví.

Ve čtvrtek vydal Bílý dům shrnutí Bidenova zdravotního stavu na

základě přezkoumání anamnézy a “podrobného fyzického vyšetření”.

Zjistilo se v něm, že prezident “zůstává zdravým, energickým
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osmdesátiletým mužem” a je zcela způsobilý vykonávat své

povinnosti.

Američtí prezidenti nemají ze zákona povinnost absolvovat

každoroční lékařskou prohlídku a zveřejnit její výsledky, ale tradičně

se tak rozhodují, přičemž každá administrativa sama rozhoduje o

tom, jaká vyšetření by měl prezident podstoupit.

Jackson (R-Texas), který působil jako lékař Bílého domu za bývalých

prezidentů Donalda Trumpa a Baracka Obamy, spustil v pátek

sžíravou kritiku Bidenovy prohlídky a prohlásil, že se z ní americká

veřejnost “nic nedozvěděla”.

Zpráva lékaře Bílého domu o Bidenově způsobilosti vykonávat funkci

“Bere nějaké léky na léčbu svého duševního úpadku? Tato zkouška

byla ŽERTEM. ZATÍM!!!” napsal v příspěvku na Twitteru.

Poukázal také na to, že na rozdíl od svého předchůdce Biden

nepodstoupil kognitivní test. “Trump ho měl, proč ne on? Bidenova

schopnost myslet a uvažovat je POVINNÁ! NEMĚL by být

prezidentem!!!” uvedl Biden. Jackson dodal.

V rozhovoru pro Fox News Digital představitel republikánů rovněž

prohlásil, že “většina Američanů vidí, že Bidenovo duševní zdraví je v

naprostém rozkladu”. Dále zdůraznil, že prezidentovo vyšetření “dále

potvrzuje, že tato administrativa stále neústupně skrývá pravdu”.

Nedostatek informací o Bidenově duševním stavu je “alarmující”,

uvedl bývalý lékař a dodal, že Bílému domu zaslal tři dopisy, v nichž

požadoval, aby byl duševní stav amerického prezidenta posouzen, a

všechny byly ignorovány.

“Každý vidí, že něco není v pořádku – utajování musí skončit,”

prohlásil.
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Jacksonovy komentáře přicházejí v souvislosti s novým průzkumem

veřejného mínění, který v pátek provedla harvardská agentura CAPS-

Harris, podle něhož má 57 % Američanů pochybnosti o Bidenově

duševní způsobilosti, přičemž 67 % si myslí, že se zdá být na vedení

země příliš starý.

Spekulace o duševním stavu amerického prezidenta byly podpořeny

jeho opakujícími se bláboly. Začátkem tohoto měsíce Biden ve snaze

ukázat genderovou rozmanitost své administrativy prohlásil, že “více

než polovina žen v mé administrativě jsou ženy”. 

Další, dnes již proslulý incident se odehrál v září, kdy prezident

promluvil k davu a vyzval zástupce Sněmovny reprezentantů

Jackieho Walorského. Ta zemřela při autonehodě, přičemž sám

Biden její smrt oplakával.

Watch Video At: https://youtu.be/r1fuxquQ9vc
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